Комитет по социальным вопросам администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области сообщает:

1) Информация о льготном проезде отдельных категорий граждан на железнодорожном транспорте пригородного сообщения
С 1 января по 31 декабря (круглогодично) предоставляется льготный проезд на железнодорожном транспорте пригородного сообщения   следующим категориям граждан:
- лицам, получающим ежемесячную денежную выплату из областного бюджета в соответствии с областным законом от 1 декабря 2004 года N 106-оз "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Ленинградской области",

- пенсионерам, получающим пенсию в соответствии с федеральным законодательством, за исключением лиц, отказавшихся от набора социальных услуг (не получающим меры социальной поддержки из федерального бюджета).

Льготный проезд указанной категории граждан предоставляется на основании карточки транспортного обслуживании на бумажном носителе (розового либо голубого цвета).

В то же время по информации ОАО «Северо-Западная пригородная пассажирская компания» на всех станциях и остановочных пунктах в пределах Санкт-Петербурга и Ленинградской области установлено программное обеспечение по оформлению проездных документов (билетов) с использованием единых социальных проездных билетов на основе бесконтактных электронных пластиковых карт (далее – пластиковая карта).

Граждане, из числа выше указанных лиц, оформившие (продлившие срок действия) единый социальный проездной билет на основе БЭПК на январь 2013 года, при покупке билетов в железнодорожных кассах могут пользоваться данной пластиковой картой.

Граждане, из числа выше указанных лиц, не оформившие единый социальный проездной билет на основе БЭПК на январь 2013 года, при покупке билетов в железнодорожных кассах продолжают пользоваться карточкой транспортного обслуживании на бумажном носителе (розового либо голубого цвета).

Таким образом, оформление проездного билета на проезд железнодорожным транспортом пригородного сообщения выше перечисленным категориям граждан осуществляется либо при предъявлении пластиковой карты, активированной на январь 2013 года, либо карточки транспортного обслуживания со сроком действия на 2013 год. Наряду с пластиковой картой сохраняется действие карточек транспортного обслуживания на бумажном носителе до полной их замены. О замене карточек транспортного обслуживания гражданам, не имеющим в настоящее время пластиковой карты, будет сообщено дополнительно.


Оформление льготного проезда железнодорожным транспортом пригородного сообщения для федеральных льготников остается в прежнем порядке – при предъявлении справки Управления Пенсионного фонда о праве на бесплатный проезд.

2) Информация для ветеранов труда, получавших в  2011 году  денежную компенсацию расходов  на приобретение топлива и (или)  сжиженного  баллонного газа

В соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 06.04.2006г. № 98 «О порядке предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающих в домах, не имеющих центрального отопления и газоснабжения» выплата ветеранам труда годовой компенсации расходов на приобретение и доставку топлива и баллонного газа производилась с 1 января 2011 года по 10 июня 2011 года. С 11 июня 2011 года областным законом № 31-оз ветеранам труда, проживающим во Всеволожском районе, установлен единый размер ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (далее – ежемесячная компенсация), независимо от благоустроенности жилья, в котором они проживают (653 рубля). 
Постановлением  Правительства Ленинградской области  от 19.11.2012г. № 357 внесены изменения в выше указанное постановление, предусматривающие осуществление перерасчета размера ежемесячной компенсации ветеранам труда, проживающим в домах, не оборудованных центральным отоплением и (или) газоснабжением (получавшим в  2011 году  денежную компенсацию расходов  на приобретение топлива и (или)  сжиженного  баллонного газа), в случае, если установленный с 11 июня 2011 года размер ежемесячной компенсации ниже суммы, сложившейся из ежемесячной компенсации по состоянию на май 2011 года и среднемесячного размера годовой компенсации расходов на приобретение и доставку топлива и оплаты баллонного газа, начисленной за период с 1 января 2011 года (но не ранее возникновения права на ее получение) по 10 июня 2011 года.
Перерасчет осуществляется с 11 июня 2011 года в случае представления  не позднее 1 апреля 2013 года заявлений о перерасчете размера ежемесячной компенсации части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по форме, утверждаемой распоряжением комитета по социальной защите населения Ленинградской области.

Таким образом, перерасчет размера компенсации ветеранам труда осуществляется при соблюдении следующих условий:

1.  Предоставление в 2011 году компенсации на приобретение топлива (дров, угля) и (или) баллонного газа по категории «Ветеран труда»;

2.  Размер компенсации, установленный  в «твердой» сумме с 11 июня 2011 года, оказался ниже размера  компенсации за май 2011 года, в том числе с учетом  среднемесячного размера денежной компенсации на приобретение топлива и (или) сжиженного баллонного газа  за 2011 год.

3. Подача  соответствующего заявления  (по утвержденной форме) в орган социальной защиты населения по месту жительства не позднее 1 апреля 2013 года.

    Форма заявления о перерасчете, утвержденная распоряжением комитета по социальной защите населения Ленинградской области, размещена на сайте администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области в рубрике «Социальная сфера».

Прием граждан:

г.Всеволожск, Всеволожский пр. д.1,   Кабинет № 8 тел.25-099 

п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д.26. тел.91-586

п.Сертолово, Выборгское ш. д.3, тел. 593-10-00.

Приемные дни: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 9.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00)

