УВЕДОМЛЕНИЕ
 По результатам проведения конкурсного отбора регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Ленинградской области и на право заключения соглашения об организации деятельности по обращению с отходами с твердыми коммунальными отходами на территории Ленинградской области региональным оператором на территории зоны деятельности «Ленинградская область» признано Акционерное общество «Управляющая компания по обращению с отходами в Ленинградской области» (сокращенное наименование – АО «УК по обращению с отходами в Ленинградской области») со сроком деятельности с 01.01.2019 до 24.04.2028.
Акционерное общество «Управляющая компания по обращению с отходами в Ленинградской области»
Юридический адрес: 188800, Ленинградская область, г. Выборг, ул. Кривоносова, д. 13
Почтовый адрес: 191015, Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, д. 54, лит. В

Многоканальный тел.: (812) 454-18-14                           Факс: (812) 240-32-41
Телефон горячей линии регионального оператора: (812)454-18-18
(пн-чт 9:00-18:00, пт 9:00-16:45)

e-mail: info@uklo.ru
Согласно ч. 1 ст. 24.6 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Закон об отходах), сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются региональным оператором. 
В соответствии с ч. 1 ст. 24.7 Закона об отходах, региональный оператор заключает договоры на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственниками твердых коммунальных отходов, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является публичным для регионального оператора.
При этом, согласно ч. 4 ст. 24.7 Закона об отходах, собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.
В соответствии с п. 5 Правил обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации  от 12 ноября 2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами  и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации  от 25 августа 2008 г. N 641» (далее – Правила), договор на оказание услуг по обращению  с твердыми коммунальными отходами заключается между потребителем и региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы  и находятся места их сбора и накопления, в соответствии с формой типового договора  на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2016 г. № 1156.
Таким образом, собственникам твердых коммунальных отходов (физическим и юридическим лицам) проживающим и осуществляющим деятельность на территории Ленинградской области необходимо в срок до 31.12.2018 года заключить с региональным оператором – АО «УК по обращению с отходами в Ленинградской области» договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.
Порядок заключения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами:
1. Направить в адрес регионального оператора заявление о намерении заключить договор об оказании услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, а также необходимые документы.
· заявление в адрес регионального оператора может быть направлено по почтовому адресу: 191015, Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, д. 54, лит. В либо по адресу электронной почты:
— Всеволожский муниципальный район — ro5ter@uklo.ru
— Организации, осуществляющие управление многоквартирными домами (УК, ТСЖ, ЖСК) – ro-mkd@uklo.ru
ВНИМАНИЕ! К КАЖДОМУ РАЙОНУ ПРИКРЕПЛЕН СВОЙ ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС.
· форма заявления может быть изготовлена самостоятельно потребителем либо использована форма заявления, размещенная на официальном сайте регионального оператора.
2. После предоставления полного пакета документов подготовленный договор будет направлен в адрес Потребителя.
 Формы заявления на заключение договора на оказание услуг по обращению с ТКО размещены на сайте http://uko-lenobl.ru


