ИЗМЕНЕНИЯ ПОРЯДКА ЭВАКУАЦИИ АВТОМОБИЛЕЙ

19.06.2015 вступил в силу Федеральный закон от 08.06.2015 № 143-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 21 Федерального закона «О безопасности дорожного движения», уточнивший правила перемещения припаркованных в нарушениями автомобилей на штрафстоянку.
Указанным Федеральным законом откорректированы положения КоАП РФ, регламентирующие порядок задержания транспортных средств, и согласно внесенным дополнениям оператор  эвакуатора должен будет снять автомобиль с платформы в том случае, если хозяин транспортного средства появился на месте и устранил причину задержания транспортного средства до того, как спецтранспорт начал движение. Благодаря этому автовладелец получит больше времени на то, чтобы избежать перемещения машины на штрафстоянку.
Если водитель эвакуатора отказывается вернуть машину, ему придется заплатить штраф – 20 000 руб., поскольку в связи с изменениями, внесенными Федеральным законом в ст.12.35 КоАП РФ водители эвакуаторов включены в число должностных лиц, несущих административную ответственность за незаконное ограничение прав на управление транспортным средством и его эксплуатацию.
  А с 8 августа забирать автомобили будут только с тех мест, где рядом с запрещающим знаком установлена табличка «Идет эвакуация». Если ее нет, то автомобилисту выпишут только штраф за неправильную парковку. Согласно изменениям, внесенным в Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» орган власти (федерального, регионального или местного уровня), в ведении которого находится дорога, должен будет информировать жителей за 20 дней об установке знака с помощью интернета или информационного табло, которое должно быть размещено в общедоступном месте вблизи от места установки соответствующих дорожных знаков.
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